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Rundbrief Oktober 2023

Liebe Mitglieder der EDU Steffisburg
Liebe Freunde und Unterstützer, liebe Leserin und Leser


Das grosse Wahlwochenende ist vorbei, wir als EDU dürfen mit Dankbarkeit darauf zurückblicken. Im Kanton Zürich konnte ein Sitz gewonnen werden und Andi Gafner konnte sein Mandat erfolgreich verteidigen. Schade nur, dass die Medien darauf nicht eingehen. SRF zum Beispiel erwähnt die EDU sowenig wie TeleBern. Unter Swissinfo.ch findet man einige Zahlen zu Steffisburg. Die Stimmbeteiligung lag bei 48,7 Prozent. Die EDU kommt auf einen Wähleranteil von 7,2%, das sind 2,1% mehr als 2019. Über den gesamten Kanton betrug der Zuwachs 1,5%. 

Wir bedanken uns bei allen Bürgerinnen und Bürgern, die ihr Recht wahrgenommen haben und zur Urne gegangen sind. Es ist ein Vorrecht, so direkt Einfluss auf die Geschicke des Landes nehmen zu können. Wir sind gespannt, wie die neue Regierung die Herausforderungen wie Teuerung, Asylwesen, und Gesundheitskosten angehen wird. 

In Steffisburg geben im Moment vor allem die Bauarbeiten an der Zulg zu reden. Die Eingriffe erscheinen massiv, wir sind aber überzeugt, dass sich dies relativ bald wieder normalisieren wird. Die Zulg bleibt ein beliebtes Naherholungsgebiet, Brätlen, spielen und verweilen im Zulgbett wird auch weiterhin möglich sein. Die Holzbrücke beim Bahnhof nimmt Gestalt an, so sollte auch die hohe Belastung der alten Bernstrasse in absehbarer Zeit vorbei sein.

Als nächsten Anlass führen wir zusammen mit unserem Fraktionspartner EVP am 10/11. November wieder das traditionelle Kerzenziehen durch. Wie immer an der Unterdorfstrasse beim Bastelladen Novobis, vis-a-vis Coop. Seit vielen Jahren geniessen wir dort Gastrecht. Wir empfehlen daher RegioPrint als Partner für Druckaufträge.

Aus verschiedenen Gründen konnte der das angekündigte Treffen in diesem Herbst nicht durchgeführt werden. Dafür planen wir am 20. Januar 2024 ein Treffen mit Mitgliedern und Freunden der EDU Steffisburg. Eine Einladung mit näheren Angaben wird später folgen. Reserviert euch doch dieses Datum in der Agenda

Wie immer erlauben wir uns, einen EZS beizulegen. Jeder Spenderin, jedem Spender ein herzliches Dankeschön. Besonders hilfreich ist, wenn die Zahlung über E-Banking erfolgt, da auf diese Weise keine Spesen entstehen.


	Mit freundlichen Grüssen

Bruno Berger, Doris Gerber, Urs Gerber, Walter Stoller, Daniel Steiner, Simon Habegger,
Christian Gerber
 
Vorstand EDU Steffisburg
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